

Вестник Мира

Газета детского санаторного оздоровительного лагеря «Мир» Выпуск № 02 от 11 июля 2025 года Ростовская область

Здравствуй, МИР! Здравствуй, друг!





Дружба народов, прошедшая через экономике, образовании, медицине, многие тяжелые испытания, уважение к которое длится уже ни одно десятилетие. друг друга **ЭТО** традициям российской цивилизации.

мире живём...

Л.И.Ошанин странами.

«Здравствуй, МИР! Здравствуй, друг!», которая впечатления и наблюдения прошла в атмосфере культурного обмена и культуре и особенностях каждой страны. На укрепления

Хотели бы попробовать духовную практику йоги Завершилось путешествие в и медитации? Принять участие в Фестивале любви и верности красок? Узнать о самых редких животных, символизирующий важнейшие обитающих в Африке? Принять участие в ценности, объединяющие со русско-белорусской фольклориаде? А вот независимо от их произ ребята на 2 летней смене смогли об этом узнать национальности.

и даже принять участие! «ВсеМИРный фестиваль молодёжи» кажд Мировцы совершили увлекательное смог показать свои таланты и полученно путешествие по: России, Беларуси, Индии, знания.

Бразилии, Южной Африке, Индонезии и Китаю. Мировцы совершили удивителы в течение этой смены участники погрузились в путешествие, которое объединило в мир традиций, обычаев, культуры и истории участников в духе дружбы и сотрудничества. каждой из этих стран, через разнообразные 2 летняя смена «Здравствуй, Мигры мастер-классы творческие конкурсы и Здравствуй друг стада для ребят ярк игры, мастер-классы, творческие конкурсы и Здравствуй, друг!» стала для ребят яркой, мероприятия. Мальчишки и девчонки узнали о интересной, красочной и зажигательной, дружбе ជран,

Но это еще не всё! На второй летней смене фундаментальные ценности, сама основа «Здравствуй, МИР! Здравствуй, друг!» мировцы смогли познакомиться с ребятами из Беларуси, **В.В.Путин** отдыхающими в Национальном детском центре Дети разных народов, мы мечтою о «Зубренок»! Основной темой онлайн-встречи стала многолетняя дружба между

Участники исследовательские вели Приветствуем вас на второй летней смене дневники и записывали интересные факты, дружественных связей между кинофестивале детского короткометражного народами! кино «Мы — в Мире, Мир — в нас!» сняли Вы когда-нибудь видели настоящий документальные ролики о традициях разных Бразильский карнавал? А знаете ли вы, что стран и передали видеоприветы детским символизирует воздушный китайский змей? лагерям.

Завершилось лутеществие в День семьи, праздник, человеческие сердца происхождения и. А на итоговом деле фестиваль молодёжи» каждый свои таланты и полученные

удивительное

МИР! взаимном сотрудничестве в которая запомнится им надолго!

ЗДРАВСТВУЙ, МИР!

государствами объединения на БРИКС (Бразилия, также тесное сотрудничество с участие Республикой Беларусь строятся мероприятиях, экономических позволили не только на интересах, HO понимании ценностей исторических стран.

Дружеские связи России с корней каждой страны. Поэтому второй летней Россия, «Здравствуй, МИР! Здравствуй, Индия, Китай, Южная Африка), а друг!» ребята приняли активное тематических В которые раскрыть глубоком разнообразие богатство культурных национальных традиций ЭТИХ



ОТКРЫТИЕ СМЕНЫ

Здравствуй, мир, и здравствуй, друг! Собрались мы все вокруг. Из России, из Китая Дружба крепкая такая! Все мы разные — ну что ж? Вместе веселее всё ж! Радость, солнце, смех вокруг -Вот что значит — верный друг! 20 отряд



25 июня оздоровительном лагере «Мир» была яркий открыта вторая летняя смена 2025 «Русская душа». года «Здравствуй, Мир! Здравствуй, друг!»

Директор лагеря сказала много добрых напутственных дружественных государств.

страны взвился вверх российский «Должны триколор.

Каждый из отрядов нарисовал различных отрядов. себе флаг, и на линейке флагоносцы вышли с ними на танцпол, а команды всех мировцев и подарил им много представили необычные и теплых эмоций! запоминающиеся названия и девизы.

Вожатые сельмого

детском девятнадцатого отрядов исполнили народного номер танца

поскольку наша посвящена международному Татьяна сотрудничеству и дружбе, юные Директор лагеря гатьяна сотрудничеству и дружее, тема Николаевна Косоголова выступала с участники активно поддержали идею речью и пожеланиями для мировцев и и шумно приветствовали знамена

мероприятие Завершил Под величественный гими нашей трогательный танец под названием смеяться дети!», исполненный всеми ребятами

Этот день стал незабываемым для

Дарья Галатинова, 28 отряд, участник «Медиа-совета»

ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ. БЕЛАРУСЬ

27 июня во всей стране отмечался обменом День молодёжи. Именно в эту дату Зубрята нашему детскому лагерю «Мир» касаемые дружбы и высказывали показывая различные предоставилась совершить дружескую видео-встречу с белорусским национальным детским встречи, нам удалось сыграть с НДЦ танцевальный укрепление отношений между лагерями.

видеороликами, В которых ребята содержалась информация о странах и обменяться контактами и продолжить сплоченностью! лагерях, посмотрев эти видео, ребята общение! узнали много нового и интересного для себя.

произошел Далее информацией о текущих сменах. В народов»! нашем лагере : «Здравствуй, Мир! Здравствуй, друг!» Смена посвящена костюмов дружбе и единстве различных народов Китай, Индонезия, ОАЭ, Бразилия, нашего мира, их культуре традициях.

В Зубренке же смена называется: «Зубрятский блог, или подпишись на народов, их танцы и культуру. детство», посвященная современным технологиям и блогингу.

Следующий раздел

отвечали на вопросы, бегать возможность свою точку зрения.

конце этой увлекательной мероприятия приятельских качеств в дружбе.

> Это была замечательная двух лагерей

Также в этот вечер в нашем лагере состоялось увлекательная обмен танцевальная программа: «Дружба

Каждый отряд сделал элементы определенных и Египет, Беларусь, Россия, Индия, ЮАР и.т.д.

Дети узнали приветствие разных

Отряды танцевали в общих кругах, разные выполняя танцевальные являлся задания. Также было задание и для

мнениями. МИРовцы и любимых вожатых, пришлось ПО кружкам отрядов, движения, чтобы ребята повторили. В конце произошел батл, наполненный центром «Зубрёнок», направленную «Зубрёнок» в онлайн-игру на черты разными яркими эмоциями, между девочками и мальчиками.

Это день принес мировцам самые Мировцы и Зубрята обменялись продуктивная встреча, после которой положительные и яркие эмоции, смогли наполненные дружбой

> Виктория Кожухарь, 34 отряд, участник «Медиа-совета».



ЗДРАВСТВУЙ, МИР!

БРАЗИЛИЯ

8 июня в детском лагере «Мир» мероприятие карнавал».

самого веселого Бразилии, узнали много нового о культуре этой далекой страны и познакомились с историей дружбы между Россией и Бразилией.

дети мастерили красочные головные открытости миру. символизирующие дух были и традиционные бразильские колоритный! образы тропический тукан, зажигательная самба, шляпа сомбреро, боне и копеле.

На костюмированной игре ребята состоялось яркое и запоминающееся выполняли разнообразные задания: «Бразильский рисовали усы с закрытыми глазами, расставляли планеты Солнечной Ребята окунулись в атмосферу системы в правильном порядке, праздника соревнуясь в знаниях астрономии, и, конечно же, танцевали зажигательные ритмы музыки.

«Бразильский карнавал» в лагере «Мир» стал не просто развлечением, Подготовка началась заранее: а настоящим уроком дружбы и

Этот день запомнится мировцам, карнавала. Среди творческих работ как самый яркий, праздничный, и

> Виктория Коваленко, 16 отряд, участник «Медиа-совета»



Как во лагере во «Мире» Собирался весь народ! Кто московский, кто ростовский, Дружно водят хоровод. И бразильцы, и китайцы Нам друзья не один год Будем вместе петь их песни, Делать дружбы шаг вперед. Коваленко Виктория, 16 отряд,

Краснодарский край

ЗАГАДКИ

1. Я яркий полосатый Веселый, озорной Танцую над лугами Я птичкой расписной.

2. И в горе и в радости мы вместе всегда, Я знаю он точно не бросит меня. Кто это?

3. В южном полушарии, край гор и морей,

Здесь кофе растет, и пляшут в лучах.

И Самбо звучит музыка моя.

4. Экономический гигант, быстро развиваюсь я Технологии растут, всем народам их дают.

7удД.2 ибрази иіаншудео В. І

КИТАЙ

29 июня в лагере «Мир» которого стала китайская культура, знак квеста. объединившая мировцев В увлекательном квесте И воздушных змеев.

мальчишки и девчонки соревновались в попытка искусстве запуска воздушных змеев. иероглиф. Ребятам предстояло воздушными фигурами, взлетающими руки. высоко над лагерем.

Вечером стартовала «Сокровища формы, надевали дети И вожатые. станциях, выполнение заданий на организованных лидерами отрядов и

прошел активистами лагеря, ребята получали тематический день, главной темой забавные фигурки кошек — главный

Задания оказались разнообразными и фестивале креативными: раскрашивание символа «Инь-Янь» с завязанными глазами, сбор Утро началось ярко и динамично: коллекции из двадцати красивых шишек, изобразить китайский

Важным условием прохождения продемонстрировать скорость реакции, маршрута было движение команды точность движений и умение управлять единой цепочкой, держась крепко за

Мероприятие прошло успешно и квест-игра запомнилось участникам надолго. Оно императора». / Каждый помогло не только ближе познакомиться отряд получил индивидуальный цвет с богатой культурой Китая, но и научило соответствующую одежду дружно преодолевать трудности сообща, За становясь настоящим единым целым.

> Марина Коновалова, 10 отряд, участник «Медиа-совета»

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О СТРАНАХ

Бразилия, Россия, Индия, Китай и влиятельные государства, каждое из голову которых уникально и интересно.

Бразилию называют страной карнавалов футбола. известный бразильский фестиваль знаменитый карнавал в Рио-де-Жанейро.

Россия простирающееся сразу на континента: Европу и Азию.

Индийский слон — священное Южная Африка — это большие и животное Индии, а бог Ганеш имеет слона почитается И индуистами.

> Великая китайская стена — одно Самый из семи чудес света, длина стены превышает 20 тысяч километров.

ЮАР славится огромным разнообразием диких животных. крупнейшее Национальные парки страны государство в мире по площади, известны сафари, где можно увидеть два львов, жирафов, антилоп гну других африканских зверей.



ЗДРАВСТВУЙ, МИР!

ЮЖНАЯ АФРИКАНСКАЯ РЕСПУБЛИКА

30 июня лагерь «Мир» преобразился В джунгли, пропитанные атмосферой прыжков. приключений и экзотики. Благодаря яркому аквагриму отряды стали балансируя небольшим шариком. настоящими животными Южной Африканской отважными львами, грациозными жирафами, неукротимыми слонами, подбрасывая и ловя мяч. озорными обезьянками, проворными медленными, но черепахами.

Каждый отряд участвовал особенных соответствующих животному-тему:

удерживая книгу на голове.

Жирафы вытягивались и пытались достать ртом листьями импровизированной веточки.

Лягушки проверяли свою тропические прыгучесть, соревнуясь в дальности

Слоны ходили с ложкой во рту.

Черепахи аккуратно переносили Республики: мячи на теннисных ракетках.

Бабочки элегантно шли по дороге,

Обезьянки бегали наперегонки, лягушками, изящными бабочками и передавая друг другу кегли через упорными специальные кольца.

Такое мероприятие стало не в только развлечением, но и уроком конкурсах, товарищества и взаимопомощи. Ведь своему победа досталась дружбе, доказав, что настоящая команда способна Львы демонстрировали выдержку, преодолеть любые препятствия и достичь успеха вместе!

> Мария Тымченко, 18 отряд, участник «Медиа-совета»



ДРУГ

Если вдруг, станет сердцу тесно. И придет полоса невзгод, Протяни мне руку - вместе Мы растопим этот лед.

Я не ангел и я не подарок, Но сквозь бури и сквозь года Будем рядом, мы будем вместе Где бы ни были - навсегда.

> Косолапова Арина, 11 отряд, Таганрог



ИНДОНЕЗИЯ

1 июля в МИРе проходила игра по мальчишки и девчонки выполняли их с территории «Путешествие ПО Индийскому океану»!

Было множество станций, по которым наши мировцы необычной Индонезией! ходили и зарабатывали баллы выполненные задания.

Ребята познакомились: таинственным языком, на котором говорят в Индонезии, с самой высокой горой Пунчак-Джая высотой в 4884 метра, где постоянно идёт снег, с необычными самыми животными, обитающими в тропических лесах, с наукой о вулканах, с огромным буддийским комплексом Боробудур и со спутниковой связью.

Задания на каждой станции были очень увлекательными и интересными,

большим удовольствием!

увлекательное Это путешествие различных помогло ребятам познакомиться

> Данил Нямятышев, 33 отряд. участник «Медиа-совета»



ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О ДРУЖБЕ

Хорошие друзья продлевают жизнь. Ученые выяснили. наличие крепких дружеских связей способны улучшает физическое и психическое социальные увеличивает жизни.

Друзья похожи друг на друга уровня достигает родственников.

Животные тоже умеют что дружить. Многие виды животных устанавливать прочные Дельфины, связи. здоровье, снижает риск заболеваний и обезьяны, собаки и даже лошади продолжительность образуют сильные привязанности и поддерживают друг друга.

Существует Международный день генетически. Исследования показали, дружбы. Его отмечают 30 июля. День что хорошие друзья имеют общие установлен ООН, чтобы подчеркнуть гены, причем иногда их ехожесть важность дружбы и взаимопонимания дальних между странами и культурами.

ОДНА СЕМЬЯ

С давних пор в России, Живут народы разные! Одним милее лето, Другим милей зима.

Пусть мы такие разные -У нас одна семья! И на нашей планете -Дружба народов будет всегда!

> Косолапова Арина, 11 отряд, Таганрог

ПОБЕДА ОДНА НА ВСЕХ!

Давно отгремели залпы будет Великой Отечественной Войны, достаточно, все уже сказано о Восемь десятилетий отделяет нас от победного праздничного Всего салюта, озарившего страну 9 никогда, потому что нет меры мая 1945 года. За этот мир заплатили высокую цену герои, солдат Великой Отечественной не вернувшиеся с войны. Мы войны помним об их подвиге. И еще мужество и стойкость. крепче любим нашу Родину.

Наверное, никогда наступит время, когда можно

Великой Отечественной войне. сказать не удается человеческой благодарности, которую мы – внуки и правнуки кланяемся

Никто не забыт! Ничто не **не забыто!**



БЛОКАДА ЛЕНИНГРАДА

5 июля в нашем лагере проходил сочувствия и уважения к тем далеким летию Победы.

Ленинграда», словно машина времени, Особенно перенесла всех обратно в тот мрачный период истории нашей страны — в блокадные которые показали, дни осажденного города, ставшего детство становится миллионов советских людей.

потому что каждый номер программы, памяти о прошлом. будь то театральная постановка или музыкальное исполнение, рождался из след в сердцах зрителей, напомнив *участник «Медиа-совета»* рук детей, чьи сердца были полны нам, насколько важно хранить

тематический день, посвященный 80- временам. Юные артисты смогли передать зрителю весь спектр чувств, Днем к нам в гости приехал которыми жили ленинградцы тогда: историко-патриотический клуб "Дон". страх потерять близкого человека, Их концертная программа «Блокада муки голода, холод и отчаяние. трогательными стали присутствующих выступления актеров, исполняющих роли маленьких героев как хрупкое у взрослым и символом мужества и стойкости ответственным перед лицом бедствий. Они заставили каждого

Концерт оставил неизгладимый Виктория Кожухарь, 34



зрителя историю своей Родины, помнить о Это была особенная встреча, задуматься о цене мира и значении подвигах предков и ценить мирное небо над головой.

ПОБЕДА ОДНА НА ВСЕХ!

5 июля в нашем лагере «Мир» дышала состоялось настоящее событие — надеждой и уважением к тем, кто грандиозный праздничный концерт, проливал кровь за свободу будущих посвященный славной дате Великой Победы. буквально тронул струны серден тьму, они дарили каждого зрителя.

Театральные сценки ожившие страницы замереть в заставляли погружая атмосферу военного времени. Артисты событиям, служащая мостом между перевоплощались в героев прошлого, прошлым и будущим, учит молодых самоотверженность ребят показывая простых советских людей, стойкость и вера в победу сделали помнить великий подвиг отцов и возможным величайшее достижение дедов. Пусть эта Победа живет в человечества.

создавали Танцы приглашая достойное будущее! ощущение, словно зрителей перенестись в прошлое, прочувствовать боль потерь и радость долгожданной встречи. Каждая сцена

эмоциями, наполнялась 80- поколений.

Стихи звучали особенно искренне, Подготовленный руками заботливых проникая глубоко в душу. Словно вожатых и талантливых ребят, он лучик солнца, пробившийся сквозь надежду призывали вспомнить тех, кого уже будто нет рядом, поблагодарить их за истории мирное небо над головой.

тишине, Данный концерт — это дань сурового памяти и благодарности великим любить и хранить нья Отечество, уважать сердцах вечно, вдохновляя нас идти особое дальше, развиваться и строить

> Евгений Щукин, 26 отряд, участник «Медиа-совета»





ЗДРАВСТВУЙ, ДРУГ!

Беларусь и Россия связаны узами братства, проверенными временем и испытаниями. Их дружба это тепло сердец, взаимопомощь в трудные минуты и общая гордость за великое наследие предков. Вместе две страны создают будущее, наполненное надеждой, миром и процветанием.



МАТРЕШКА И ВАЛЕНОК: ДВА МИРА, ОДНА ТРАДИЦИЯ!

состоялся мастер-класс «Матрёшка и могущество России. Валенок: два мира, одна традиция», посвященный Беларуси и России.

На нем мы обсудили значение флагов, гербов распветки неофициальных символов государств.

дружелюбием, поэтому на гербе и значения гербов, они красивы и отображается та самая "простота": интересны по-своему. мир, труд, единство, независимость и стремление к светлому будущему.

сложный и многозначный символ, василёк, картофель, рушники, и народов - России и Беларуси. отражающий историю, культуру и символы России: такие как: птица, ценности российского государства. Он цветок, фрукт, овощ и орнамент.

2 июля в детском лагере "Мир" подчеркивает суверенитет, единство,

Скипетр: является символом государственной власти и монархии.

Красный щит: красный и символизирует мужество, отвагу, героизм и пролитую кровь за Беларусь славится свой простотой, Отечество. Но это далеко не все

На практической части мастер-Герб России представляет собой культурные символы Беларуси: цапля, традициями,



На этом мастер-классе мировцы класса ребятам предстояло соотнести смогли познакомиться с культурой, обычаями

> Виктория Кожухарь, 34 отряд, участник «Медиа-совета»

ПОДОРОЖНИЦА

8 июля в нашем лагере побывал Центр национальных культур «Вместе любви и верности мировцы, включая обычаями дружная семья!». Специально Дня любви празднику семьи, верности они организовали мировцев увлекательный мастер-класс участие в настоящем путешествии в Пент по изготовлению белорусских кукол- Беларусь. Эта встреча стала приятным передал оберегов. Особенность белорусских сюрпризом для ребят и персонала кукол заключается в том, что каждая из лагеря! них наделяется особыми качествами и предназначением, поэтому мальчишки музыки, песен и танцев, отражающих приобщиться к наследию славянской и девчонки создали «Подорожницу». культуру и традиции белорусско незаменимый друг путешественника потому, как способна национальных отводить от путников беду и всячески дружная помогать Всем ребятам пожелаем собственную «Подорожницу», звучала настоящую спутницу в жизненных исполнялись национальные надёжного защитника дорогах, надежного друга!

ВМЕСТЕ ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ!

В канун праздника Дня семьи, познакомиться самых маленьких, смогли насладиться ощутить и искусством белорусской культур национальной культуры и принять

Великолепный концерт, полный досуг любого народа подарили артисты культур семья!»./ пути. представили лучшие обрести народного искусства Беларуси: зажигательная и зрители услышали душевные песни на белорусском языке Все ребята Участники «Медиа-совета» получили уникальную возможность

традициями белорусского народа, нергию родственных **10**Чувствовать

мировнам кусочек тепла обрых пожеланий. ребят, позволил культуры подарил целый ворох

Спасибо артистам и организаторам потрясающую встречу, ставшую одним из самых ярких этой музыка, смены! Эта встреча останется в танцы, сердцах наших ребят на долгие годы.

Участники «Медиа-совета»







ГОВОРЯТ МИРОВЦЫ!



Мне очень понравился отдых в лагере «Мир»! У нас были новые и комфортные корпуса, очень вкусное посещаю каждый день и надеюсь, что питание и, конечно, увлекательные и ни в последний раз. оздоровительные активности! В нашем лагере работают самые отзывчивые и добрые сотрудники, которые всегда поддержат. попадая «Мир» впервые, чувствуешь себя, как дома!

задумываясь, я очень люблю этот зажигали на дискотеках и получали понять разные народы, подружиться и лагерь. Самое важное, по – моему новые знания. На второй летней смене обогатить свои представления о мире. мнению – это хорошее отношение «Здравствуй, МИР! Здравствуй, друг!» вожатых к детям, а также интересные я понял, что дружба, основанная на насышенные лни.

неповторимостью архитектура лагеря Классные удивляют мероприятия своей оригинальностью. активностей мне очень веревочный парк лазертаг, на которы хожу большим удовольствием. Вкусная еда, лечебное море, расслабляющая многие площадка развлечения этого любимого места, я проходил под

> Мария Тымченко, 18 отряд, матрешками Заветенский район восхитила

Поэтому стал настоящей командой! Я нашел Африканская Республика ты новых друзей, с которыми теперь тайны общаться и после Отдельно точно буду София Словаева, 6 отряд, Азов возвращения домой. На протяжении страну соседей, близких по языку и Почему я приезжаю в «МИР», смены мы поддерживали друг друга, культуре! Такая международная восите вы. Я отвечу, не делились секретами, веселились, тематика позволила нам полюбить и Своей увлечениях совместных

поражает воспоминаниях, длится природа. становится важной частью твоей жизни. Желаю всем, чтобы следующие Из смены были такими же теплыми и нравятся дружными!

Матвей Беловол, 8 отряд, Новочеркасск

Наша была посвящена детская дружбе народов и культур стран другие БРИКС и Беларуси. Каждый день знаком определенной страны: Бразилия заворожила нас карнавалом, Россия покорила хороводами, Индия красочными нарядами. За три недели смены наш отряд Китай очаровал каллиграфией, Южнодревнего племени масаи. отметили Беларусь

> Мария Брюханова, 27 отряд, Каменский район

ГОВОРЯТ СОВЕТЫ

2 летняя смена «Здравствуй, Мир! Здравствуй, друг!» оказалась для нас смену, которая является поистине рассуждаем о важности самым настоящим путешествием по самой лучшей! разным странам! Мы познакомились с яркой Бразилией, загадочным Китаем, танцевальной Южной Африканской республикой, интересной Индонезией, Индией умиротворяющей необыкновенной Беларусью! Каждое принимаем участие, и это очень лагеря. мероприятие было позитивом и счастливыми улыбками спасибо мировцев.

участие в работе Медиа-Совета лагеря. позитивом. На протяжении смены мы снимали удивительные видеоролики: праздничные, сопиальные. музыкальные Каждый участник «Медиа-Совета» выкладывался на полную, чтобы зрители могли восхищаться талантами.



Участники «Медиа-совета»

В лагере "Мир" я решила вступить в Движ-Совет, и мне очень нравится! Совет проводит мероприятия, и которых мы наполнено увлекательно и интересно!! Отдельное хочу сказать нашему руководителю -- Алине Алексеевне, Но самое главное, что мы приняли которая нас заряжает энергией и что меня очень радует. Ведь я очень

Зуева Полина, участник Движ-Совета

Я приехала в лагерь «МИР» не познавательные. первый раз и снова решила стать лидером отряда! И мне очень нравится состоять в Лидер-Совете. Я помогаю вожатым, нахожу новые знакомства и принимаю активное участие в общелагерных интересно!

В нашем лагере «Мир» есть Эко- развить Совет, который занимается вопросами самостоятельность. экологии. Участвуя в этом Совете, самоуправление показываем пример остальным. Мы развить творческое мышление проводим различные мероприятия, повысить социальную активность. такие как уборка территории, зарядка, помощь взрослым и обучение ребят

Спасибо лагерю «Мир» за чудесную правилам личной гигиены. Также мы окружающей среды и здоровом образе жизни. Принимая участие в Эко-Совете, я научилась многому и поняла, как важно заботиться о нашей планете. Это вдохновляет меня продолжать непосредственно экологическую деятельность и вне

Ангелина Пусева, 20 отряд, участник «Эко-Совета»

Я состою в совете лидеров лагеря, активная личность. Лидерство мне помогает в развитии творческого и критического мышления. А также, мне помогает развить лидерство формирование самостоятельность, лидерских навыков и повышение мотивации и интереса к жизни лагеря.

Панченко Злата, участник Лидер-Совета

Живу я в Ростовской области мероприятиях. Мне это всё безумно ст.Багаевская и состою в детском самоуправлении лагеря «Мир», мне **Бахтина София,** это дает возможность самореализации участник Лидер-Совета себя как лидера. Также это мне дает ответственность Детское возможность

> Степановская Арина. участник Лидер-Совета



Мы - в Мире, Мир - в нас!

ТВОРЧЕСТВО МИРОВЦЕВ

ЛЕГЕНДА О «МИРЕ»

Давным-давно на живописном берегу лесного озера возник волшебный лагерь «Мир», где каждое лето собирались дети со всей страны. Говорили, что место это выбрали сами совы – мудрые хранители леса, подарившие лагерю удачу и радость.

Однажды ночью дети нашли старую карту с отметкой «Кладоискательская тропа», оставленную прежними отдыхающими. Отважные отряды отправились в поход и обнаружили таинственный камень с высеченными загадками. Разгадав их, ребята открыли потайную поляну, где росло Дерево Желаний - стоило обнять его ствол, и мечта сбывалась. Но легенда гласила: «Только доброе сердце пробудит магию».

Как-то раз злой ветер занёс в лагерь тучи, и вожатые предложили устроить «Праздник Солнца» – дети пели, танцевали и смеялись до утра. К рассвету тучи рассеялись, а на небе появилась радуга, указавшая путь к роднику с чистейшей водой. С тех пор каждый, кто пил из него, заряжался силой и весельем на целый год. В последнюю ночь смены ребята всегда запускали в небо бумажных журавликов - считалось, они уносят печали и хранят память о дружбе. А лагерь «Мир» будто подмигивал им фонарями: «До встречи следующим летом!».

Так и живёт эта история, передаваясь от старших к младшим, ведь чудеса случаются только с теми, кто в них

18 отряд

МЕЖДУНАРОДНЫЕ РЕБУСЫ

1) В России расположен самый холодный город в мире . Зафиксированная температура (-67, 8), поэтому в нём проживает всего лишь 828 человек.

3) Самая высокая башня в мире, достигающая высоты 828 метров. Башня представляет собой современный образец инженерного искусства и дизайна.













2) Первый город Советского Союза, награжденный орденом Ленина в 1954 году за восстановлении послевоенного хозяйства.

официальный язык правительства распространён главным образом в северной части страны.









у) минск ЭВерхоянск

МИРОВАЯ СЕМЬЯ

Вторая летняя смена «Здравствуй, МИР! Здравствуй. друг!» стала для многих из вас одной из лучших. За дни, проведенные в нашем лагере, вы смогли стать большой и дружной семьей.

Мы предлагаем Вам вспомнить лучшие моменты, которые случились на этой смене и написать о них. Войдите в историю МИРа, начиная со страницы «Вестник МИРа».

А мы хотим Вам сказать, что вы, дорогие читатели лучшие мировцы! Приезжайте в лагерь «МИР»!

С любовью к «Миру», участники Медиа-совета

Моя семья			